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P R O C E S   V E R B A L  

încheiat astăzi 4 noiembrie 2024 cu ocazia şedinţei extraordinare  

  a Consiliului local al Municipiului Lupeni 

 
 

 

Consiliul local al Municipiului Lupeni a fost convocat în ședință extraordinară, la data de 4 noiembrie 2024, 

ora 1400, prin Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 1557/ 30 octombrie 2024, cu respectarea prevederilor 

legale. 

Ședința Consiliului local al Municipiului Lupeni, convocată în baza prevederilor articolului 133 alin. (2) lit. 

„a”, ale 134 alin. (1) lit. „a”, alin. (4) și respectiv alin. (5) lit. „a”, „a1” și „a2” din Ordonanța de Urgență a Guvenului 

României nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ precum și a Regulamentului de organizare și funcționare al 

Consiliului local al Municipiului Lupeni modificat prin Hotărârea nr. 28/ 2020  s-a desfășurat cu participare fizică, în 

sala de Ședințe a Consiliului local al Municipiului Lupeni. 

 

Ordinea de zi propusă de inițiator a fost următoarea: 

1 – proces-verbal al ședinței din data de 28 octombrie 2024; 

2 – Proiect de hotărâre nr. 164/ 2024 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile noiembrie-

decembrie 2024. 
  Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

3 – Proiect de hotărâre nr. 165/ 2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al 

Municipiului Lupeni.  
  Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

4 – Proiect de hotărâre nr. 166/ 2024 privind alegerea Viceprimarului Municipiului Lupeni. 
Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

5 – Proiect de hotărâre nr. 156/ 2024 privind aprobarea desemnării reprezentanţilor Consiliului local al 

Municipiului Lupeni în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ din Municipiul Lupeni. 
Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

6 – Proiect de hotărâre nr. 167/ 2024 privind aprobarea desemnării reprezentanţilor Consiliului local al 

Municipiului Lupeni în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității ale unităţilor de învăţământ din Municipiul 

Lupeni. 
Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

Potrivit mesajelor transmise în data de 30 octombrie 2024, domnul Jr. Marius Claudiu Băloi, a informat 

consilierii locali de convocarea ședinței respective și că s-a transmis dosarul de ședință în format electronic pe contul 

comun de gmail iar consilierilor locali cărora nu le-a fost predată o tabletă materialele le-au fost comunicate prin 

email. Dosarul de ședință conține ca material informativ și Ordinul Prefectului Județului Hunedoara nr. 492/ 

29.10.2024 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al Municipiului 

Lupeni, județul Hunedoara, începând cu data de 28.10.2024. 

S-a mai solicitat ca în situația în care există posibile conflicte de interese sau incompatibilități, consilierul/ 

consilierii în cauză trebuie să anunțe acest lucru și să se abțină de la analizarea și votarea proiectului/ proiectelor 

pentru care ar fi incidente starea/ stările respective. 

O dată cu comunicarea ordinii de zi, Secretarul General al Municipiului Lupeni a anunțat și faptul că la această 

ședință vor depune jurământul și cei doi aleși locali a căror mandate au fost validate de Judecătoria Petroșani prin 

Încheierea civilă nr. 7539/ CC/ 2024 însă, din motive obiective, nu au participat la ședința de constituire din data de 

28 octombrie 2024.  

Lucrările şedinţei, în lipsa unui președinte de ședință ales, sunt deschise de către domnul Lucian Marius 

Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni, care, în calitate de inițiator al ședinței constată că din totalul de 17 

consilieri în funcție sunt prezenți 15, număr suficient pentru ca ședința să fie statutară. Inițiatorul ședinței anunță că 

domnul consilier local Prof. Ioan-Lucian Năsălean va întârzia câteva minute venind de la școala de unde predă iar 

domnul consilier local Jr. Ioan-Cristian Roșu este în delegație la București; anunță de asemenea că cei doi aleși locali 

sunt pregătiți să depună jurământul cerut de lege pentru a deveni consilieri locali cu drepturi depline. 



 

 

În continuare, domnul Lucian Marius Resmeriță, în calitate de Primar al Municipiului Lupeni, le mulțumeste 

tuturor consilierilor care au făcut parte și din fostul consiliu local pentru sprijinul acordat îndemnând ca și în 

configurația actuală Consiliu local al Municipiului Lupeni să fie la fel de deschis la colaborare și efort pentru 

realizarea obiectivelor comune al Municipiului Lupeni. 

După prezentarea Proiectului de hotărâre nr. 164/ 2024 pentru alegerea unui președinte de ședință și a 

propunerii sale solicită Consiliului local să-și exprime votul. 

Aprobat cu unanimitate de voturi (15 voturi “PENTRU”), Proiectul de hotărâre nr. 164/ 2024 devine 

Hotărârea Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 161/ 2024. 

Domnul consilier local Prof. Ioan-Lucian Năsălean, scuzându-se pentru întârziere, s-a alăturat Consiliului 

local al Municipiului Lupeni. 

Doamna Prof. Anca-Elena Cordea, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi a ședinței și 

specifică că înainte de a se intra în analizarea proiectelor rămase se va trece la depunerea jurământului. În ordine 

alfabetică depun jurământul prevăzut la art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 2019 doamna Prof. Rodica Cîmpean și 

domnul Av. Radu-Călin Napău-Stoica cei doi aleși locali devenind consilieri locali cu drepturi depline. 

După aprobarea cu unanimitate de voturi a procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 28 octombrie 

2024, doamna Prof. Anca-Elena Cordea prezintă Proiectul de hotărâre nr. 165/ 2024 privind organizarea comisiilor 

de specialitate ale Consiliului local al Municipiului Lupeni după care îl invită pe inițiator să-l prezinte mai pe larg. 

Primarul Municipiului Lupeni, precizează că potrivit Regulamentului de organizare și funcționare al 

Consiliului local al Municipiului Lupeni în structura acestei instituții sunt organizate patru comisii de specialitate iar 

nominalizarea propusă s-a făcut conform discuțiilor purtate cu reprezentanții partidelor dar și conform studiilor și 

competențelor fiecăruia. 

Doamna consilier local Prof. Cristina-Viorica Ciucu, a anunțat Consiliul local că cei doi consilieri locali din 

partea Partidului Național Liberal împreună cu domnul consilier independent Av. Radu-Călin Napău-Stoica au decis 

să constituie un grup de consilieri care le dă dreptul de a avea o comisie. De asemenea a mai precizat că domnul 

consilier local Av. Radu-Călin Napău-Stoica ar dori să facă parte și din Comisia de urbanism. 

Domnul Primar precizează că atunci se impune ca în Comisia nr. 2 să mai fie inclus un consilier local pentru a 

se respecta principiul numărului impar și propune completarea acestei Comisii cu domnii Av. Radu-Călin Napău-

Stoica propus de doamna consilier local Prof. Cristina-Viorica Ciucu și respectiv Marius-Eugen Miron, propunerea 

sa. 

Nemaifiind alte luări de cuvânt, Președintele de ședință supune aprobării Consiliului local Proiectul de 

hotărâre cu amendamentele propuse. 

Aprobat cu unanimitate de voturi (18 voturi “PENTRU”), Proiectul de hotărâre nr. 165/ 2024 devine 

Hotărârea Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 162/ 2024. 

Fiind stabilită componența Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al Municipiului Lupeni, doamna 

Prof. Anca-Elena Cordea, în calitate de Președinte de ședință propune o pauză de 30 de minute pentru organizarea 

acestora precizând că, potrivit prevederilor legale se impune ca prin votul deschis al majorităţii absolute al 

consilierilor locali ce o compun, comisiile de specialitate să îşi aleagă câte un preşedinte şi câte un secretar iar 

ulterior să analizeze proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi acordând avizele necesare pentru a se putea trece la 

dezbaterea și aprobarea acestora. 

Propunerea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

După pauză, Consiliul local își reia lucrările. Președintele de ședință anunță că potrivit numerelor următorul 

proiect care trebuie analizat este Proiectul de hotărâre nr. 156/ 2024 privind aprobarea desemnării reprezentanţilor 

Consiliului local al Municipiului Lupeni în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ din Municipiul 

Lupeni după care dă cuvântul inițiatorului. 

Primarul Municipiului Lupeni, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre precizează că desemnarea 

reprezentanților Consiliului local în consiliile de administrație ale unităților școlare este o necesitate; a mai precizat 

de asemenea că la inițieirea acestui proiect de hotărâre a ținut cont de desemnările anterioare, de configurația politică 

dar și de competențele consilierilor din actualul mandat, că deși a inițiat acest proiect de hotărâre la începutul lunii a 

considerat că e mai potrivit ca desemnarea reprezentanților să fie făcută de Consiliul local în noua formulă, după 

constituirea sa. 

Nefiind alte luări de cuvânt, domnul Secretar general a precizat că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat 

prin vot secret prezentând buletinul de vot pregătit conform propunerilor formulate în proiectul de hotărâre; a mai 

precizat de aemenea că nefiind formulat niciun amendament acesta poate fi utilizat întocmai. 

Trecându-se la vot, președintele de ședință, în ordine alfabetică, înmânează fiecărui consilier local câte un 

buletin de vot. După finalizarea procesului de votare, Secretarul general a desfăcut fiecare buletin de vot în parte 

anunțând că pentru doi reprezentanți s-au înregistrat câte o abținere însă proiectul de hotărâre a întrunit numărul de 

voturi pentru a fi adoptat.     

Aprobat prin vot secret cu 16 voturi “PENTRU” și 2 „abțineri” Proiectul de hotărâre nr. 156/ 2024 

devine Hotărârea Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 163/ 2024. 

După prezentarea Proiectui de hotărâre nr. 166/ 2024 privind alegerea Viceprimarului Municipiului Lupeni de 

către președintele de ședință se dă cuvântul inițiatorului. 



 

 

Primarul Municipiului Lupeni a mulțumit domnului Iacob-Viorel Mesaroș pentru activitatea prestată în 

ultimele două mandate precizând că a inițiat acest proiect de hotărâre prin care propune Consiliului local desemnarea 

sa ca Viceprimar al Municipiului Lupeni pentru un nou mandat este nu doar o recunoaștere a meritelor sale în 

activitatea prestată dar și o încredere că această activitate va fi la fel de bună. 

Doamna consilier local Prof. Cristina-Viorica Ciucu precizează că Partidul Național Liberal fiind minoritar nu 

face propuneri pentru postul de Viceprimar al Municipiului Lupeni. 

Nefiind alte luări de cuvânt domnul Secretar general a precizat că și acest proiect de hotărâre trebuie aprobat 

prin vot secret prezentând de asemenea buletinul de vot pregătit conform propunerii formulate în proiectul de 

hotărâre; a mai precizat de aemenea că nefiind formulat niciun amendament acesta poate fi utilizat întocmai. 

Trecându-se la vot, președintele de ședință, în ordine alfabetică, înmânează fiecărui consilier local câte un 

buletin de vot și ștampila în vederea exercitării votului. După finalizarea procesului de votare, Secretarul general a 

desfăcut fiecare buletin de vot în parte arătându-l Consiliului local; s-au înregistrat 17 voturi pentru și o abținere.     

Aprobat prin vot secret cu 17 voturi “PENTRU” și o „abținere” Proiectul de hotărâre nr. 166/ 2024 

devine Hotărârea Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 164/ 2024. 

Proiectul de hotărâre nr. 167/ 2024 privind aprobarea desemnării reprezentanţilor Consiliului local al 

Municipiului Lupeni în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității ale unităţilor de învăţământ din Municipiul 

Lupeni a fost prezentat de Președintele de ședință care a precizat de asemenea că fiind director adjunct la Liceul 

Teoretic “Mircea Eliade” face parte de drept din consiliul de administrație al acestei unități de învățământ neputând 

fi și în comisia pentru evaluarea și asigurarea calității (CEAC). 

Inițiatorul proiectului de hotărâre, Primarul Municipiului Lupeni, a propus desemnarea domnului Prof. Ioan-

Lucian Năsălean ca reprezentant al Consiliului local în CEAC la Liceul Teoretic “Mircea Eliade” menținându-și în 

rest propunerile formulate. 

Nefiind alte luări de cuvânt, domnul Secretar general a precizat că și acest proiect de hotărâre trebuie aprobat 

tot prin vot secret prezentând buletinul de vot pregătit conform propunerilor formulate inițial în proiectul de hotărâre; 

a mai precizat de asemenea că fiind formulat un amendament acesta trebuie adaptat conform noii nominalizări motiv 

pentru care se impune o pauză scurtă pentru pregătirea buletinului de vot. Consiliul local aprobă pauza solicitată. 

După pauză, Președintele de ședință, trece la procedura de votare, în ordine alfabetică, înmânând fiecărui 

consilier local câte un buletin de vot. După finalizarea procesului de votare, Secretarul general a desfăcut fiecare 

buletin de vot în parte anunțând că pentru un reprezentant s-a înregistrat o abținere însă proiectul de hotărâre a 

întrunit numărul de voturi pentru a fi adoptat.     

Aprobat prin vot secret cu 17 voturi “PENTRU” și o „abținere” Proiectul de hotărâre nr. 167/ 2024 

devine Hotărârea Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 165/ 2024. 

 

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința este declarată închisă și s-a întocmit prezentul proces-verbal. 

 

 
       PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                     CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR GENERAL                            

                  Prof. ANCA-ELENA CORDEA                                 Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI 


